

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

22 ДЕКАБРЯ
1946 ГОДА
СУББОТА
№ 148 (924)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина



Решением завкома металлургов и управления комбината Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина заносится на общезаводскую Доску почета нижеподписанные передовики социалистического соревнования, досрочно закончившие выполнение годового производственного плана.

ПО ПЕРВОМУ МАРТЕНОВСКОМУ ЦЕХУ:

Начальник смены Н. А. НОСКОВ, диспетчер И. Г. КОСАРЕВ, мастера производства Ф. Т. АНТОНЮК, Д. Н. ЖУКОВ, сталевары А. А. КОРЧАГИН, В. Н. ПРЯНИКОВ, Ф. У. СМОЛЬНИКОВ, выполнившие годовой план 17 декабря.

Сталевары Т. Е. ЗАТОНСКИЙ, В. С. ЕФИМОВ, И. С. ИШКОВ, выполнившие годовой план 14 декабря.

Сталевары Минай КОЗЫРОВ, М. Ф. ПУГАЧЕВ, Г. Е. БОБРОВ, выполнившие план 15 декабря.

Сталевар И. Ф. ПРОХОРОВ, закончивший выполнение годового плана 3 декабря.

Сталевар Камир ШАМСУТДИНОВ, завершивший годовой план 6 декабря. Сталевар С. Н. ГАВРИН, выполнивший годовой план 18 декабря.

ПО ПРОВОЛОЧНО-ШТРИПСОВОМУ ЦЕХУ (стан «250»-2):

Начальник смены М. И. РОМАНОВ, старший вальцовщик П. В. ПЕТРОВ, выполнившие годовую программу 27 ноября.

Дежурный электрик П. И. ГАТЧЕНКО, трайбоаппаратчик И. А. ВОТО. ДИИ, выполнившие годовую программу 18 ноября.

Честь и слава передовым людям комбината!

Сверх годового плана

Коллектив проволочно-штрипсового цеха, выполнивший годовой план 2 декабря, взял обязательство прокатать сверх плана серк тысяч тонн металла.

Двадцать дней напряженной борьбы за выполнение пятого обязательства ознаменовались новыми производственными успехами. План по цеху выполнен на 104 процента.

Посредством непрерывно действующего коллектива, коллектив стана «250»-2, выполнивший двадцатидневную программу на 113 процентов.

Впереди всех вторая бригада (начальник смены Фев. Федоров, мастер производства тов. Чечнов, старший вальцовщик тов. Редоник), выполнившая план в тридцать дней декабря на 114,5 процента и прокатавшая сверх годового плана 10.548

тонн металла. Третья бригада (нач. смены тов. Романов, мастер производства тов. Гнедов, старший вальцовщик тов. Корнилов) прокатала сверх годового плана 6345 тонн. Первая бригада (начальник смены тов. Егоров, мастер производства тов. Чечуреджа, старший вальцовщик тов. Буряков), выполнившая план с начала декабря на 106,6 проц., прокатала сверх годового плана 9989 тонн.

Хорошо работала первая бригада стана «300»-2 (начальник смены тов. Мельник-Карамов, мастер производства тов. Дейнеко) и третья бригада (начальник смены тов. Губанов, мастер тов. Самохвалов), выполнившие план более чем на 100 проц.

Н. ЖИГАДЛО, председатель цехкома проволочно-штрипсового цеха.

За перевыполнение программы

Коллектив четырнадцатой печи третьего мартеновского цеха уже вывел сверх годового плана 8924 тонны стали. Сталевары за последние 20 дней декабря выполнили на 116,7 процента.

Коллективы соседних печей тоже настойчиво борются за овладение сталью.

Но в последнее время темп улучшился: снабжение печей оукой, извешением, жаром; быстрый побег в доменной пещи. Под таких условиях затарживается

закалка. На пятнадцатой печи она 21 декабря длилась семь часов. В 6 часов 35 минут вышущена планка из 14-й печи, а закалка началась только в 11 часов 50 минут. Планка затарживается. 21 декабря она планка длилась на четырнадцатой печи 24 часа.

А. ШАЛАГИНОВ, мастер производства третьего мартеновского цеха.

В бригаде мастера Возмилкина

Наша смена не знает слова «отставай». Ежемесячно она под руководством начальника т. Возмилкина перевыполняет задание. В ноябре выполнила план на 119 процентов; чем значительно способствовала выполнению плана по всем металлургическим станам на 111 проц.

Годовой план мы завершили 10 декабря. Многие задания выполняли досрочно. Счет стахановских побед был бы зна-

чительно выше, если бы не было перебоев в снабжении газом. До сих пор, несмотря на обещания начальника цеха т. Велова, вторая дверь в отделе не закрыта, вместо окон — сплошные отверстия. В отделе холодно.

И. КУРКО, кузнец кузнечного отдела основного механического цеха.

Все силы — отчизне любимой

Приятно взглянуть на лист газеты — вся страна советская готовится к выборам. И стар и млад — советские люди, без ограничений, выполняют почетный долг гражданина Советского Союза.

Знатный сталевар — ветеран Магнитки — Григорий Егорович Бобров читает «Правду». Солнцем Сталинской Конституции озаренную правду наших дней видит он.

Вспоминает далекое прошлое.

...В расстегнутой цветной рубашке верзилы, свирепо вращая белками, взывал:

— А покажите мне того сукнина сына, кто говорит, что Александр Николаевич Сулимов не годится в старшины! Я ему, прохвосту, скулы помну!

— Кум! Ну зачем так? Мы все за него горой...

— Уважайте его... Кум! За тебя, за Александра Николаевича да за государя...

и-эх... мне пожалеем... — гремел верзил, вынужденно потрясая волосатым кулаком. Слезы пьяного умиления струились по взрытому ослеп багровому лицу.

Еще с утра шумело волосатое присутствие. Сторонники Сулимова и Воронцова, высокомерно оглядывая друг друга, готовились к решающей схватке. Некоторые из них, по щедрости кандидатов, уже успели «подзарядиться» и не смогли молча скрывать своего презрения к кандидату противоположной стороны. Другие же, менее стойкие, поддающиеся к тому же обильными посулами сторонников Сулимова, вероятно переходят в лагерь противника.

«Начальство» в мундире, при шанке и револьвере на красном шнурке, не скупясь на крепкие слова, охлаждает пыл не в меру ретивых.

Гвалт стоял невероятный, когда объявили подачу голосов. Тут уже давешний верзил потянул глотку, крича: «Сулимова!» И не он один. Отовсюду кричали:

- Сулимова!
- Воронцова!
- К черту!..

Кое-где вторгся в гулу Сулимов, совал полтинники: кричи, мол, сильнее!

Рев и потасовка, энергичное воздействие исправника решило дело. Избран Сулимов.

Вот он на помосте. Расчесав надвое бороду, низко кланяясь, благодарит «остроумство», милостиво дарит вадро водки и пригласает начальство отгулять.

Умел вести себя хитрый лис. Обращение с людьми унаследовал от богатей-отца, от купчиков-зятьев счетовод и опора администрации Бедоренко завода Сулимов.

Крепкий мужик. Избрали его также же шпакле, козусье, не голытьба заводская, которую, как перекачать-меле, с места на место швыряет нужда. Избирали свои кондо-



вые единосверцы. Киргизу, татарину и прочему «инородцу» лучше и не появляться тогда вблизи ревущих избирателей — даже господин исправник не сможет гарантировать неприкосновенность его боков от чуждых кулаков верзилы.

— Это было в 1908 году, вспоминает старый сталевар. — Много лет спустя встретил я этого Сулимова в Оренбурге помощником пубернатора.

Революция поставила точку карьере Сулимова и всей системе, способствовавшей его выдвижению.

Сталинская Конституция дала нам священные права. Все избиратели равны, имеют право на учение, отдых и на труд.

И обязанности мы имеем почетные — честно трудиться, самоотверженно защищать Родину. А за честный труд и доблесть — почет и слава.

— Я, гнушивший спиной на заводчиков, бесправный рабочий в прошлом, теперь окружен почетом. Два ордена Ленина, медаль «За трудовую доблесть в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» — награда отчизны за мой доблестный труд, за добротную броню для советских танков, за передачу опыта молодым, — гордо говорит тов. Бобров.

О временах — доме, часах, прамотах в мисках омух — словно говорят зариски на стенах трудовой книжки честного работника.

— Всем этим обязан я любимой Родине, теории ярчайшей Конституции — Великой Сталину.

С теплым отеческим призывом человека старшего, опытного, он обращается к молодым соратникам по труду:

— Учитесь, будьте достойны высокого звания советского гражданина, все силы и знания вкладывайте в дело укрепления государства и славы любимой отчизны.

А. КОЛОМИЕЦ.

В тесной связи с избирателями

Активаторы копрового цеха регулярно посещают избирательный участок и проводят занятия с избирателями. 16 декабря мы организовали массовый выход активаторов в барак № 19, где проживает 187 избирателей — рабочих цехового цеха.

С помощью старшего по бараку тов. Жилицына активаторы организовали занятия во всех комнатах. Активаторы гг. Гребенников — мастер подъемных работ и Турта — старший машинист паровоза заинтересовали избирателей развешенным Конституции Советского Союза.

Какие права дала Конституция советским гражданам и какие обязанности

имеет каждый советский гражданин — эти вопросы глубоко интересуют избирателей и особенно молодежь.

Старый избиратель Т. А. Гордиенко в одной из бесед вспомнил, как в старину шло крестьянской бедноте: как он сам искал счастья на заре. И лишь теперь он, квалифицированный рабочий, окружен почетом. Два сына его защищали родину от врага.

— Я пойду голосовать 10 февраля 1946 года, как на выборах, потому что буду выбирать свое правительство, — говорит он.

Г. ДМИТРИЕВ, секретарь партбюро копрового цеха.

В честь выборов

Рабочие вагонного депо внутризаводского транспорта, включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, показывают хорошие образцы в работе. Электросварщик тов. М. Посадский в течение декабря си-

стематически выполняет работу на 190 проц. Токари гг. П. Медведов и В. Гурьевы выполняют план на 230 проц. Кузнецы гг. А. Ведерников и Мищенко выполняют задание на 190 проц.

Г. КРАВЧЕНКО, рабочий.